
   
 
 
 
 
 

CZ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B
D

A
-1

0
2

3
2

8
-0

0
2

 /
 2

5
.0

6
.2

0
2
5
 

 
 
 

 

Lehátko Tami Sun 
 

Číslo výrobku: 102328, 990205  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.DEUBAXXL.de 



CZ 
 

 

INSTRUKCE 

 
Vážený zákazníku, 
 
Děkujeme, že jste si vybrali náš produkt. Zakoupením jednoho z produktů naší značky jste se rozhodli 

správně. Naše produkty jsou pravidelně kontrolovány, abychom zajistili, že splňují požadované 

vysoké standardy kvality a samozřejmě vždy splňují přísné požadavky Evropské unie. 

 
OBSAH  
1.0 SYMBOLY ............................................................................................................ 6  
2.0 OBECNÉ POZNÁMKY ................................................................................................... 7  
3.0 URČENÉ POUŽITÍ ....................................................................................................... 7  
4.0 INFORMACE O VYBALENÍ ................................................................................................ 7  
5.0 INFORMACE O ÚDRŽBĚ A PÉČI .......................................................................................... 8  
6.0 TECHNICKÉ ÚDAJE .................................................................................................. 8  
7.0 LIKVIDACE ................................................................................................................ 8 
 

1.0 SYMBOLY 
 

 DŮLEŽITÉ, USCHOVEJTE PRO 
BUDOUCÍ POUŽITÍ: POZORNĚ SI 
PŘEČTĚTE! 
Před prvním použitím výrobku si prosím pečlivě a důkladně přečtěte tento návod. Uschovejte si tento 

návod pro budoucí použití. Pokud budete výrobek v budoucnu předávat někomu jinému, nezapomeňte 

s ním přiložit i tento návod. 
 
VAROVÁNÍ! POTENCIÁLNÍ NEBEZPEČÍ!   
Dodržujte bezpečnostní informace a pokyny k instalaci, abyste předešli riziku zranění nebo 

poškození produktu. 
 
NEBEZPEČÍ UDUŠENÍ!   
Uchovávejte malé díly a obalový materiál mimo dosah dětí! 
 

ÚPRAVA PRODUKTU   
Nikdy neprovádějte úpravy produktu! Úpravy zruší platnost záruky a mohou produkt 

učinit nebezpečným, nebo v nejhorším případě i nebezpečným. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



2.0 OBECNÉ POZNÁMKY  
• Doporučujeme montáž v 1 až 2 osobách.  

• Poznámka:Pro montáž je potřeba vhodný křížový šroubovák.  
• POZOR!Během instalace držte malé děti v dostatečné vzdálenosti, hrozí 
nebezpečí zranění!  
• Vezměte prosím na vědomí, že šrouby by měly být nejprve 

zasunuty ručně a jen mírně utaženy, aby se pevně zajistily a 

volně spojily prvky.  
• Šrouby musí být zcela utaženy až po sestavení všech 

prvků. takto spojeno. Následné utažení šroubů může kompenzovat drobné odchylky ve 

vyvrtaných otvorech, které se mohou vyskytovat u ručně opracovaných výrobků. 
 
• Před použitím se ujistěte, že je tento výrobek kompletně smontován. Zkontrolujte, zda jsou všechny 

šrouby a vruty bezpečně utažené. Provádějte to pravidelně. 

• Neutahujte šrouby příliš pevně, mohlo by dojít k poškození materiálu a vzniku prasklin. 

 
• Pro zachování kvality a také pro zkrácení doby a úsilí potřebného k údržbě doporučujeme  

chránit výrobek před sluncem, deštěm a povětrnostními vlivy. Pokud výrobek 

nepoužíváte, měli byste jej skladovat na suchém a chráněném místě. 

Doporučujeme používat vhodný ochranný kryt.  
• Nedodržení pravidelné péče a údržby výrazně zkrátí životnost vašeho výrobku. Neneseme 

žádnou odpovědnost za následné škody vzniklé v důsledku nedostatečné péče a údržby. 

 
• Ujistěte se, že výrobek stojí bezpečně na rovném, pevném a nosném povrchu.  
• Ujistěte se, že je skládací mechanismus správně zajištěn na místě.  
• Poznámka:Počáteční praskavý zvuk, např. při sezení na lavici, je zcela normální. Tyto 

zvuky s dalším používáním ustoupí.  
• POZOR!Abyste zabránili sevření, držte prsty a končetiny v dostatečné vzdálenosti od pohyblivých částí! 
 
3.0 URČENÉ POUŽITÍ  
Lehátko je určeno výhradně jako sedací a polohovací nábytek pro vnitřní i venkovní použití. 

Během používání nesmí být předmět zvedán ani přemisťován osobou. 
Výrobek používejte pouze k určenému účelu. Výrobce nepřebírá žádnou odpovědnost za škody 

způsobené nesprávným použitím. Jakákoli úprava výrobku může negativně ovlivnit bezpečnost, 

způsobit nebezpečí a zrušit platnost záruky. 
  

Vhodné pouze pro domácí použití. Není určeno pro komerční použití. 

 
4.0 INFORMACE O VYBALENÍ  
Otevřete krabici a vyjměte produkt. Po vybalení zkontrolujte, zda produkt není poškozený 

a zda je kompletní. Pozdější reklamace nebudou akceptovány.  
Tento produkt podléhá přísným testům a normám v souladu se směrnicemi EU, abychom 

vám mohli nabídnout produkt, který je absolutně bezpečný pro vaše zdraví. Můžete však 

pociťovat mírný počáteční zápach; ten v žádném případě není škodlivý pro vaše zdraví.  
Doporučujeme produkt sestavovat v dobře větraném prostředí. Po vyjmutí produktu 

z obalu jakýkoli zápach rychle zmizí. 
 
 

 



5.0 INFORMACE O ÚDRŽBĚ A PÉČI  
K čištění použijte hadřík a teplou mýdlovou vodu. Nepoužívejte čisticí prostředky ani 

saponáty obsahující rozpouštědla; látky jako bělidlo mohou výrobek poškodit. Další pokyny 

k údržbě naleznete na výrobku. Pravidelné čištění, kontrola a údržba zvyšují bezpečnost a 

životnost výrobku. 
 
Pokyny pro péči o dřevo  
Před montáží omyjte dřevěné části vlažnou vodou a jemným mýdlovým roztokem, abyste odstranili veškerý 

dřevěný prach, přebytečný olej nebo zbytky přípravků. I výrobky z přírodního tvrdého dřeva vyžadují 

pravidelnou péči, a to olejováním alespoň dvakrát ročně. 
 
Před opětovným naolejováním dřevo přetřete jemným brusným papírem a očistěte, jak bylo popsáno dříve. 

Poté dřevo ošetřete dle pokynů k přípravku na péči o dřevo, jako předtím. 
 
Poškození způsobené neošetřením dřeva olejem není kryto zárukou. Změny barvy povrchu, 

šednutí a malé praskliny jsou u přírodních produktů normální a nejsou důvodem k reklamaci. 

Pravidelné ošetření přírodního produktu olejem tento proces zpomaluje. Dodržováním těchto 

pokynů k péči se budete moci ze svého nového přírodního produktu těšit po dlouhou dobu. 
 
Neumisťujte dřevěný nábytek přímo na trávník nebo porézní povrchy. I přes naolejování 

může vlhkost z půdy a trávy vést ke vzniku plísní a podobných látek a poškodit váš nábytek. 

Dřevěný nábytek by neměl být ponechán delší dobu v dešti. Pokud použijete ochranný olej s 

barevnými pigmenty, je možné, že se tyto pigmenty smyjí. Neneseme žádnou odpovědnost 

za případné následně znečištěné povrchy. 
 
6.0 TECHNICKÉ ÚDAJE  

Číslo položky 102328, 990205 

materiál Akátové dřevo 
Délka 195,5 cm 
Šířka 59,5 - 69 cm (včetně loketní opěrky) 
Výška 30 - 85 cm (v závislosti na poloze) 

Čelo postele (DxŠ) 70 x 55 cm 

Segment 2 (DxŠ) 23 x 55 cm 

Segment 3 (DxŠ) 31 x 55 cm 
Nožní část (DxŠ) 55 x 55 cm 

Rozkládací stůl (ŠxH) 30 x 27 cm 

Ø Kola 20,5 cm 
 
7.0 LIKVIDACE  
Na konci dlouhé životnosti vašeho předmětu prosím zlikvidujte cenné suroviny vhodným způsobem, aby 

mohla proběhnout jeho řádná recyklace. Pokud si nejste jisti, jak nejlépe postupovat, místní společnosti 

zabývající se likvidací odpadu nebo recyklační střediska vám rády pomohou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SEZNAM DÍLŮ / SEZNAM DÍLŮ / LISTE DES PIÈCES / ELENCO DELLE PARTI / LISTA DE 

PIEZAS / LIJST VAN ONDERDELEN / LISTA CZĘŚCI / LISTA DE PEÇAS 
 

 ŽÁDNÝ. PCS. 
 

L 
TA 2 

 

  
 

 
R 

 

L TBC 2 
 

  
 

 R  
 

 TC 1 
 

 
 
 
 

 

TD 1 
 
 
 

 
TE 1 

 
 
 

 

TF 2  
 
 

 

TG 2  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



TH 2 

Dálkový čas 2 

L  

R  

TJ 1 

TK 4 

L  

R  

TL 2 

Překladová značka 1 

Tennessee 1 

NA 1 

TP 2  
 
 
 
 

 



M4 x 12 mm T-1 20 

M6 x 30 mm T-2 2 

M6 x 50 mm T-3 18 let 

M6 x 80 mm T-4 2 

M6 x 25 mm T-5 12 

M6 x 35 mm T-6 6 

M8 x 25 mm T-7 2 

TD6 x 15 mm T-8 12 

LDS 25/40 x 3 mm T-9 2 

LDS 6/40 x 2 mm T-10 2 

LDN 6/20 x 1 mm T-11 2 

LDN 6/20 x 2 mm T-12 4 

LDN 6/20 x 4 mm T-13 6 

 T-14 2 

 T-15 2 

 T-16 2  
 
 
 
 
 
 
 

 



MONTÁŽ / CONSTRUCTION / CONSTRUCTION / CONSTRUZIONE / CONSTRUCCIÓN / 

CONSTRUCTIE / KONSTRUKCJA/ ESTRUTURA 
  

1. T-2 TH 
 

 T-10 
Dálkový čas  

   

 T-3 TJ  

  
 

  T-9 
 

 TK  
 

 

TL 
 

 
 TK 

 

 
 T-3 

 

 

2.   
T-1 

 

         T-14 
 
 
 

 

 T-1 
 

T-15 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Dálkový čas  

TH 
 
 

 
T-9 
 

T-10 T-2 

 

T-2 x 2 ks  
T-3 x 4 ks  
T-9 x 2 ks  
T-10 x 2 ks 

 
 
 
 
 
 

 

TA 

 

 
 

 

 T-1 x 20 ks 

TBC T-14 x 2 ks 

 T-15 x 2 ks  

 

 



 

3.
                          T-6 T-11     

 
TC 

 

 
TE 

 

T-7 
 
 
 
 
 
 
 

 
T-7 

 

4.
 T-3 

 
 

 
T-3 

 

T-3 T-12  
 

 
T-3  

 

 
TD 

 

T-12 T-3 
 
 

Tennessee 

 

T-3  

 
NA 
 
 
 
 
 
 
 

 

 T-11 T-6 

 

 
T-6 x 2 ks  
T-7 x 2 ks  
T-11 x 2 ks 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Překladová značka 

 
 
 
 
 

 

T-12 T-3 
 
 

T-3 
 

 

T-3 x 10 ks  
T-12 x 4 ks 

 

 
 



5.   T-8  
 

 
T-8 

  T-5 
 

    
 

T-8 
 

T-5 
 T-8 

 

   
 

    
 

T-5 
  

T-8 
T-5 x 12 ks 

 

  

T-8 x 12 ks 
 

    
  

 
 
 
 

 

6. 

 
 

 
T-8 

 
 

TF TG  
 
 

T-3 
 

 
TG 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

T-3 x 4 ks  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



7. TP 
T-6 

 

 
 

T-13 

 

T-4 

 

T-13  
 
 

 

TP 
T-13 T-6  

 
 

  
  

T-13 T-4  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

8. 
 
 
 

 

1 
 

2  
1-2:Otevřeno  

 
 
 
T-4 x 2 ks  
T-6 x 4 ks  
T-13 x 6 ks 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



9. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1-2:Otevřeno 

1 
 

2 
 

4 
 

 3 
  

1-3-4 Zavřít  
 
 

 

10.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


